

**Поздравления  
от Национального исследовательского института мировой  
экономики и международных отношений  
имени Е.М. Примакова Российской академии наук»  
(ИМЭМО РАН)**

Глубокоуважаемый Валерий Анатольевич, дорогие коллеги!

Создание, работа и процветание вашего института – это самые яркие страницы советско-российской экономической науки и практики. Ваши отцы-основатели стали легендой, они воспитали достойных учеников...

«Во глубине сибирских руд  
Аганбегяну выпал случай  
Построить школу – вечный труд..  
Лишь тот достигнет, кто покруче...»

Институт представляет настоящую Силу Сибири:

«Экономисты подсчитали  
Сколь нужно золота и стали  
Но не сумели объяснить,  
Что без науки рвется нить.»

Поздравляю с юбилеем!!

Академик Н. Иванова и весь ИМЭМО